

法航空难搜寻工作取得重大突破

# 巴西空军捞起五具遇难者遗体



这张巡逻飞机航拍的照片显示,6月6日,在大西洋水域,一艘巴西海军直升机吊起一件法航空难搜救工作取得重大突破,巴西空军6日宣布,在当天的搜寻中打捞起两具法航空难遇难者遗体,并发现飞机残留碎片、一个箱子、一个双肩背包、一个蓝色座椅和一个公文包。

新华社发

据新华社巴西利亚6月7日电 巴西空军7日发表公报说,巴西空军与海军当天又打捞起3具法航空难遇难者的遗体。

公报说,这3具遗体将同6日打捞上来的两具遗体一起被送往巴西东北部的费尔南多-迪诺罗尼亚岛进行初步验尸工作。巴西“宪法号”军舰舰长吉乌斯马尔·塔博萨7日说,他们当天还看到了另外一些遗体,将立即进行打捞。

军舰当天还打捞上来更多飞机座椅。巴西空军说,这些打捞上来的物品无疑属于失事的法航客机。

当日的搜寻行动从凌晨3时开始,由配备有夜间雷达搜索装置的R99飞机执行任务。日出后,又有13架飞机向事发海域进发,这些飞机发现目标物体后立即通知海军舰艇前往打捞。巴西空军说,他们的搜寻范围已经达到20万平方公里。

在6日打捞起两具遇难者遗体后,巴西空军表示,今后几日的搜寻行动将把打捞遗体作为重点。

## 商务人士赴台有新规

时间由14天改为1个月

据新华社台北6月7日电 台有关行政管理部门宣布,松绑大陆商务、专业人士来台规定,大陆商务人士来台停留最长期限,由14天放宽为1个月。

据台湾媒体报道,大陆商务人士、专业人士来台,合有关部门将依申请来台的行程表天数,主动增加5天停留期间,以便这些人士的观光活动,但商务人士来台从事商务访问、考察、会议、演讲、参加及参观商展,不能超过1个月的上限。

放宽企业邀请大陆商务人士来台的人数限制。营业额3000万元新台币以下的台湾企业,从每年邀请15人次,放宽为45人次;3000万元以上的企业,从每年邀请50人次,放宽为200人次。

至于专业人士来台,除已开放的19类专业类别外,再增加大陆优秀专业技术人员类。此外,可随同大陆商务人士来台的配偶或直系亲属,将由1人放宽为2人。

## 国家反恐演习明日开始

在环京地区举行

据新华社北京6月7日电 记者7日从有关部门获悉,6月9日起,我国“长城6号”国家反恐演习将在内蒙古、山西、河北等环京地区举行。

据演习指挥部有关负责人介绍,“长城6号”国家反恐演习是一次涉及多地域、体现多样性、牵动多层次、动用多力量的处置连环恐怖袭击演习,将围绕新中国成立60周年庆祝活动的安保反恐任务,在内蒙古、山西、河北等地连续演练3个主要科目。此次系列演习将突出实战性、检验性、对抗性和联动性,旨在进一步检验和提高环京地区及北京市反恐防范和应急能力。演习将于6月中旬结束。

## 嘉兴遭遇强对流天气



6月6日,浙江省嘉兴市南湖区凤桥镇一农户面对受冰雪重创的水蜜桃欲哭无泪。

6月5日16时40分许,浙江嘉兴遭遇强对流天气,长达30多分钟的冰雹造成该市南湖区凤桥镇、余新镇等地农作物受损。

新华社发

前5个月全国火灾6.5万起

## 587人失去生命

据新华社北京6月7日电 记者从公安部消防局获悉,1至5月,全国共发生火灾6.5万起,死亡587人,受伤239人,直接财产损失5.5亿元(不含北京中央电视台新址园区火灾,此起火灾的损失正在核定),与去年同期相比,分别下降8.5%、26%、17.6%、38.3%。

公安部消防局提供的数据显示,电气和用火不慎是引发火灾的主要原因,因违反电气安装使用规定引起的火灾占总数的25.8%,生活用火不慎引起的火灾占23.7%;从火灾的24小时分布情况看,20时至凌晨6时共发生火灾2万多起,造成327人死亡,虽然火灾起数仅占总数的33.8%,但死亡人数占总数的55.7%,平均每67起火灾造成1人死亡,而白天平均每152起火灾造成1人死亡。

## 几比推迟总统竞选

开始日期未定

据新华社达喀尔6月7日电 比绍消息:几内亚比绍(几比)临时总统佩雷拉6日宣布,原定于当天开始的总统竞选活动推迟举行。

佩雷拉说,因国土管理部长、总统候选人达博和前国防部长普罗恩萨等人5日被杀,总统竞选活动推迟数日举行。但佩雷拉没有说明未来竞选活动开始的具体日期。

## 秘鲁遭绑架警察被杀

另有7名警察失踪

据新华社利马6月6日电 秘鲁国家警察参谋长米格尔·伊达尔戈6日在利马说,已证实有9名遭示威者绑架的警察被杀害。

伊达尔戈对当地媒体说,在秘鲁北部亚马孙地区示威者与警察5日发生的暴力冲突中,有38名警察被示威者扣为人质。除了被杀害的9名警察外,另外7名警察失踪,其余22人被释放。

这次冲突事件发生在亚马孙省埃尔米拉格罗县瓜瓜市附近的一条公路上。

## 空客A330将全部更换航速测量仪

据新华社巴黎6月6日电 法国国民航空安全调查部门官员6日说,空中客车公司计划更换所有A330客机的航速测量仪,失事的法国航空公司同型号客机上的这种仪器就存在故障。

法国国民航空安全调查分析局负责人保罗·路易·阿尔斯拉尼当天在新闻发布会上说,空客A330客机航速测量仪先前多次

出现过故障,空客因此建议法航为旗下这一型号客机更换航速测量仪,但法航并未给失事客机更换这一仪器。

他同时指出,目前还不能断定事故与航速测量仪故障有关,因为即使没有更换航速测量仪,也不能说飞机就存在危险。

航速测量仪的主要功能是测量飞机的行进速度,供飞行员参考。

## 三亚绕城高速公路隧道塌方

# 8名被困人员安全获救



据新华社三亚6月7日电 随着援救队的最后一次爆破声响,逃生通道终于贯通,经过逾64个小时的施救,8名被困人员成功获救。

15时55分,记者在现场看到,被困者在消防官兵的搀扶下从逃生通道走了出来,随后被送上救护车,前往三亚市人民医院急救中心。该院将为他们进行全面的身体检查。三亚市人民医院为8名获救的工人体检后表示,除2人有腹泻情况,其他人一切正常。

目前,事故原因仍在进一步调查中。

## 成都公交车燃烧事故2名伤员昨宣告不治

# 据查有人携易燃品上车

6月5日,成都市一辆9路公交车突然发生燃烧,短短几分钟内,造成25人遇难、76人受伤的重大事故。

有关专家分析,出事空调公交车的门窗难以打开,这种全封闭的“闷罐”设计,是导致事故伤亡惨重的重要原因。道理很简单:“闷罐公交”的窗户几乎全部封死,加上救生锤配备不齐或使用不当,使人们在发生事故时难以逃生。

近年来,这种被称作“闷罐公交”的空调公交车,却在国内城市越来越多,部分城市甚至已经看不到普通公交车的影子。人们青睐“闷罐公交”,最主要的理由是其豪华舒适,在很多人眼中,“闷罐”设计加上空调系统,是科技给

人们生活带来的享受。

城市“闷罐”系列的危害是显而易见的,除了安全隐患外,还有损人们健康。因为我们拥有了“闷罐公交”、“闷罐火车”和“闷罐楼”,却同时失去了新鲜空气、自然光线,甚至还可能是健康,乃至生命。

当前,我国社会面临着现代化的多种路径选择。我们在充分利用科技的同时,应该更多地从重视人们生命健康角度出发,让现代化更亲近自然和人性;在追求豪华、时尚这些现代感的同时,应该将人的生命健康至上的原则真正放在第一位。

但愿成都“闷罐公交”惨剧不再发生!  
新华社记者 刘欣欣 刘大江

## “闷罐公交”敲响警钟

### 关注甲型H1N1流感疫情

#### 北京确诊病例增至19例

北京市卫生局授权通报,7日21时,北京市新增1例甲型H1N1流感确诊病例。截至7日21时,北京地区共报告确诊病例达19例。

北京市卫生局介绍,第19例患者为男性,12岁,中国籍,就读于美国奥兰多某小学。6日乘坐CA0982航班由纽约到达北京。

#### 上海确诊病例达10例

上海市新闻发言人陈启伟7日披露,上海市发现两例输入性甲型H1N1流感确诊病例。目前,上海共有十例输入性甲型H1N1流感确诊病例。

#### 四川确诊首例二代病例

记者7日上午从四川省卫生厅了解到,成都市确诊1例甲型H1N1流感二代病例,这是四川省的首例甲型H1N1流感二代病例。目前,该患者在成都市传染病医院隔离治疗,体温正常,病情稳定。患者李某,女,汉族,18岁,系四川省第二例甲型H1N1流感病例高某女儿。

#### 福建新增和出院各一例

6月7日晚,福建省卫生厅通报,当日福州市新增1例输入性甲型H1N1流感确诊病例,这是福建省第15例输入性确诊病例。

据通报,患者为一名2007年出生的女童,中国籍。6月2日患者随亲属从美国纽约乘CX889航班至香港,在香港转乘KA660航班,北京时间4日上午抵达福州长乐国际机场。

7日,福建省确诊的第13例甲型H1N1流感患者,也是这个省首例输入性二代病例康复出院,目前仍有2例甲型H1N1流感病例在医院隔离治疗。

#### 香港新增5例病例

香港特区政府卫生署宣布,香港7日增加5例甲型H1N1流感确诊病例,患者为2名女子和3名男子。至此,香港确诊的甲型H1N1流感病例已有38例。

均据新华社电

## 法美举行仪式纪念诺曼底登陆65周年

据新华社巴黎6月6日电 法国与美国6日在距离法国西北部城市卡昂50公里的滨海科勒维尔美国士兵公墓举行仪式,纪念盟军诺曼底登陆65周年。

法国总统萨科齐、美国总统奥巴马、英国王储查尔斯、英国首相布朗、加拿大总理哈珀,以及200多名曾经参加诺曼底登陆的老兵等约9000人出席了纪念仪式。200多名老兵中最年轻的也已经年过八旬,每个人穿着不同的军服,上面挂满了象征着荣誉的勋章,还有一些行动困难的老兵,在亲人的陪伴下,坐在轮椅上出席仪式。

萨科齐和奥巴马分别发表讲话。萨科齐最后向4名参加过诺曼底登陆的老兵授予荣誉勋章。

法国政府为纪念活动采取了严密的安保措施,在当地部署了2500名到3000名警察和宪兵。6日早间,所有连接滨海科勒维尔美国士兵公墓的道路都被封闭。

#### 新加坡馆效果图(6月7日摄)

6月7日,2010年上海世博会新加坡馆开工仪式在上海举行。新加坡馆以“城市交响曲”为主题,充分展示新加坡在城市规划、水处理和环境保护等方面的突出成就,全面体现新加坡优越的生活、工作和娱乐环境。

新华社发

